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テーマ 3 スポーツ施設について 

過去 1年間にスポーツを行ったか

【問 10】 あなたは過去 1年間にスポーツを行いましたか。 

【対象者全体】過去 1 年間にスポーツを行ったかについて、「行った」が 58.0％、「行わなかった」が 40.2％

となっている。

【性別】「行った」が男性で 64.6％と、女性の 54.3％より 10.3 ポイント高くなっている。

【年代別】「行った」が 29 歳以下（72.4％）で最も高く、次いで 30 歳代（64.8％）、40 歳代（63.9％）と

なっている。なお、69 歳以下において、「行った」は 5 割を超えている。

行った

58.0%

行わなかった

40.2%

無回答

1.7%

この 1 年間にスポーツを「行った」人は約 6 割

対象者全体（N=2,602）
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【問 11】 あなたがスポーツをするとき、どのような場所で行いますか。あてはまるものにいくつでも○

をつけてください。 

【対象者全体】スポーツを行う場所として、「公園、運動広場、緑地」が 35.4％と最も高く、次いで「公共

スポーツ施設」が 27.1％、「自宅」が 26.3％となっている。

【性別】「公園、運動広場、緑地」が男性で 41.5％と、女性の 31.9％より 9.6 ポイント高くなっている。一

方で、「自宅」が女性で 29.5％と、男性の 21.6％より 7.9 ポイント高くなっている。

【年代別】29 歳以下では「公共スポーツ施設」が最も高く、30 歳以上では「公園、運動広場、緑地」が最

も高くなっている。
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対象者全体 2,602 35.4 27.1 26.3 24.3 22.8 13.0 9.3 8.7 6.3 2.9 17.4 3.5

《性別》

　 男性 994 41.5 29.5 21.6 28.2 26.3 16.4 13.3 11.5 8.4 2.8 12.8 2.6

　 女性 1,587 31.9 25.8 29.5 21.9 20.8 11.0 6.7 7.1 5.0 2.8 20.2 3.7

《年代別》

   29歳以下 214 34.6 40.2 24.3 31.8 24.3 14.0 9.8 10.7 20.1 1.9 15.4 0.9

   30～39歳 330 48.5 33.9 28.8 27.3 34.8 18.5 7.3 9.7 9.7 1.2 10.3 0.9

   40～49歳 468 42.5 34.2 26.3 26.7 27.8 13.5 11.1 9.6 7.1 2.8 15.8 0.6

   50～59歳 452 29.9 25.7 23.7 25.4 23.0 13.1 8.4 9.7 5.1 2.4 20.8 1.3

   60～69歳 560 32.1 21.4 28.9 23.8 19.6 10.9 9.6 8.2 3.6 3.4 15.9 3.9

   70歳以上 558 30.6 19.7 25.8 17.4 14.3 11.5 9.0 6.3 2.3 3.9 22.0 8.6

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 44.2 36.9 30.8 34.4 30.8 18.3 13.8 12.0 9.1 3.4 0.5 0.3

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 23.8 14.0 20.2 10.3 11.7 5.9 2.9 4.3 2.6 2.2 42.3 5.5

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 51.2 45.8 26.7 35.5 45.3 12.5 13.7 12.0 15.0 4.4 2.9 0.7

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 33.1 24.0 26.5 22.6 18.6 13.5 8.5 8.3 4.9 2.6 20.1 0.2

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

対象者全体（N=2,602）

スポーツを行う場所として「公園、運動広場、緑地」と回答した人が 3 割半ば
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過去 1年間の公共体育館利用の有無

≪ここからは公共体育館についておうかがいします。≫ 

【問 12】 あなたは、過去 1年間に、市内にある以下の公共体育館を利用したことがありますか。

利用した施設にいくつでも○をつけてください。 

※“いずれかの公共体育館を利用した”（対象者全体－「利用していない」－「無回答」）

【対象者全体】過去 1 年間における市内にある公共体育館の利用の有無は、“いずれかの公共体育館を利用

した”が 18.5％、「利用していない」が 74.0％となっている。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】「利用していない」が 30 歳代（79.4％）で最も高く、次いで 50 歳代（79.0％）、40 歳代（76.5％）

となっている。
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対象者全体 2,602 2.9 2.7 2.5 2.3 2.1 2.0 1.9 1.9 1.5 1.5 1.4 0.7 0.6 4.6 74.0 7.5

《性別》

　 男性 994 4.0 2.2 2.2 2.7 2.2 1.9 1.9 2.2 1.5 1.8 1.5 0.5 0.7 4.8 73.9 7.1

　 女性 1,587 2.2 2.9 2.5 2.1 2.1 2.1 1.9 1.7 1.5 1.3 1.3 0.8 0.6 4.4 74.5 7.4

《年代別》

   29歳以下 214 7.5 5.1 4.2 7.9 2.8 4.7 2.8 3.3 3.3 5.1 1.9 1.9 0.9 1.4 68.7 2.8

   30～39歳 330 3.0 2.4 1.5 1.5 2.1 3.0 3.3 1.8 0.6 0.6 2.1 0.3 0.9 4.8 79.4 2.1

   40～49歳 468 4.1 2.6 1.9 1.9 3.8 2.6 2.4 1.7 1.9 1.9 1.9 0.9 0.9 6.2 76.5 2.8

   50～59歳 452 3.3 2.0 2.2 2.7 2.4 1.3 1.5 2.0 1.3 0.7 1.1 0.4 0.4 3.5 79.0 4.6

   60～69歳 560 1.3 3.4 2.7 1.3 0.7 1.1 0.9 1.8 1.4 1.1 1.6 0.4 0.4 5.0 75.2 8.6

   70歳以上 558 1.4 1.6 2.7 2.0 1.6 1.4 1.6 1.6 1.3 1.3 0.4 0.7 0.5 4.8 66.5 16.5

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 4.8 4.1 3.3 3.6 3.2 2.8 3.0 2.8 2.2 2.4 2.3 1.1 0.9 7.1 66.6 5.6

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 0.5 0.7 1.3 0.5 0.6 0.9 0.3 0.5 0.6 0.3 0.1 0.0 0.3 1.2 86.9 7.4

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 5.6 5.1 4.7 6.9 5.1 4.7 4.2 3.7 3.2 3.4 3.2 2.9 1.2 7.6 59.8 4.4

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 2.4 2.1 2.0 1.4 1.6 1.5 1.4 1.5 1.3 1.2 1.0 0.2 0.5 4.2 77.9 6.8

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

対象者全体（N=2,602）

この 1 年間に“いずれかの公共体育館を利用した”のは約 2 割
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公共体育館配置場所の満足度

【問 13】 あなたは、札幌市全体の公共体育館の配置場所に満足していますか。 

※“満足している”（「満足している」＋「どちらかといえば満足している」）

※“満足していない”（「どちらかといえば満足していない」＋「満足していない」）

【対象者全体】公共体育館の配置場所について、「満足している」が 6.9％、「どちらかといえば満足してい

る」が 16.9％、合わせると 23.8％となっている。一方で、「どちらかといえば満足していない」が 11.3％、

「満足していない」が 9.6％、合わせると 20.9％となっている。なお、「わからない」が 53.1％となってい

る。

【性別】男女で大きな差は見られない。 

【年代別】「どちらかといえば満足している」が 40歳代で 23.1%と最も高く、次いで 29 歳以下 22.4 %、30

歳代が 21.8%となっている 

満足している

6.9%

どちらかといえば

満足している

16.9%

どちらかといえば

満足していない

11.3%

満足していない

9.6%

わからない

53.1%

無回答

2.1%

公共体育館の配置場所について、“満足している”人は 2 割半ば

対象者全体（N=2,602）
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公共体育館配置数の満足度

【問 14】 あなたは、札幌市全体の公共体育館の配置数に満足していますか。 

※“満足している”（「満足している」＋「どちらかといえば満足している」）

※“満足していない”（「どちらかといえば満足していない」＋「満足していない」）

【対象者全体】公共体育館の配置数について、「満足している」が 7.3％、「どちらかといえば満足している」

が 16.8％、合わせると 24.0％となっている。一方で、「どちらかといえば満足していない」が 11.2％、「満

足していない」が 9.6％、合わせると 20.9％となっている。なお、「わからない」が 52.9％となっている。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】“満足している”が 29 歳以下（31.8％）で最も高く、次いで 40 歳代（31.6％）、30 歳代（28.5％）

となっている。40 歳以上では年代が高くなるにつれて減少している。

満足している

7.3%

どちらかといえば

満足している

16.8%

どちらかといえば

満足していない

11.2%

満足していない

9.6%

わからない

52.9%

無回答

2.2%

公共体育館の配置数について、“満足している”人は 2 割半ば

対象者全体（N=2,602）
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対象者全体 2,602 37.4 36.5 35.4 28.0 18.8 15.5 11.0 8.0 7.8 7.7 6.2 4.3 2.2 1.9 1.8 1.2 1.9 10.7 8.6

《性別》

　 男性 994 32.2 36.4 31.3 32.7 22.2 16.3 11.7 5.7 8.5 6.7 7.0 3.3 1.4 3.5 3.0 1.3 2.1 12.6 7.1

　 女性 1,587 41.1 36.7 38.3 25.3 16.8 14.9 10.8 9.5 7.4 8.4 5.7 4.8 2.7 0.9 1.1 1.1 1.8 9.4 9.1

《年代別》

   29歳以下 214 56.8 37.9 53.7 17.4 34.7 7.4 12.6 5.3 1.6 7.4 2.6 1.6 2.6 4.2 6.3 4.2 3.7 10.5 9.5

   30～39歳 330 36.1 34.2 44.2 38.5 26.4 7.3 12.7 8.8 1.8 9.4 5.8 2.4 9.4 1.5 2.7 0.9 3.0 5.2 7.9

   40～49歳 468 38.0 38.0 41.9 39.3 26.1 7.9 10.5 11.1 2.6 6.2 7.3 2.1 2.8 3.0 2.6 1.3 2.1 6.6 7.3

   50～59歳 452 41.2 35.8 35.0 33.2 23.9 15.0 11.3 9.3 3.3 6.4 6.6 5.5 0.2 2.4 0.9 0.9 2.0 10.6 6.2

   60～69歳 560 36.8 39.6 35.0 26.4 11.6 24.6 12.7 8.6 10.0 8.8 5.5 3.9 1.1 0.9 1.3 - 1.1 12.0 7.3

   70歳以上 558 31.5 35.7 21.7 15.2 7.5 21.3 9.0 4.8 19.5 8.8 7.3 7.2 0.2 1.3 0.5 1.6 1.3 16.5 12.4

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 39.2 39.8 38.8 31.8 21.4 16.0 13.0 9.3 6.6 7.2 5.8 3.2 2.1 2.3 2.5 1.1 1.7 5.7 8.7

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 35.6 32.5 31.7 23.5 15.7 14.7 9.2 6.1 9.3 8.7 7.0 5.7 2.5 1.1 0.9 1.1 2.3 18.1 7.0

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 37.5 41.2 38.0 39.7 25.5 9.3 11.8 9.6 3.4 6.4 5.6 2.0 3.9 3.7 3.4 1.0 2.0 4.4 8.6

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 38.0 36.3 35.5 26.2 18.0 16.7 11.1 7.8 8.6 8.2 6.4 4.7 1.8 1.6 1.5 1.2 2.0 11.8 7.6

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

公共体育館に求めるもの

【問 15】 あなたが公共体育館に求めるものは何ですか。次の中からあてはまるものに 3 つまで○をつ

けてください。 

【対象者全体】公共体育館に求めるものは、「地下鉄などの交通アクセスの利便性」が 37.4％と最も高く、

次いで「身近にあること」が 36.5％、「利用しやすい料金設定」が 35.4％となっている。

【性別】男性では「身近にあること」が 36.4％と最も高くなっており、女性では「地下鉄などの交通アクセ

スの利便性」が 41.1％と最も高くなっている。

【年代別】29 歳以下と 50 歳代では「地下鉄などの交通アクセスの利便性」が、30 歳代と 40 歳代では「利

用しやすい料金設定」が、60 歳以上では「身近にあること」が最も高くなっている。

なお、年代が高くなるにつれて、「利用しやすい開館時間」、「利用しやすい料金設定」の割合が低くなって

いる。

対象者全体（N=2,602）

3 割以上の人が、公共体育館に「地下鉄などの交通アクセスの利便性」「身近にあること」「利用しやす

い料金設定」を求めている
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対象者全体 2,602 2.0 1.6 1.6 1.3 1.2 0.9 0.9 0.8 0.8 0.6 0.6 84.7 5.6

《性別》

　 男性 994 1.1 1.6 1.7 1.1 1.3 1.0 1.0 0.7 0.5 0.6 0.6 86.7 4.2

　 女性 1,587 2.5 1.6 1.5 1.3 1.1 0.9 0.8 0.9 0.9 0.6 0.6 83.9 6.1

《年代別》

   29歳以下 214 1.9 1.4 2.3 1.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.9 1.4 89.3 2.3

   30～39歳 330 2.1 1.8 2.1 2.1 0.6 1.2 2.1 0.9 0.6 1.2 0.3 86.4 1.5

   40～49歳 468 3.8 1.9 2.1 1.3 1.3 0.6 1.5 1.3 0.6 1.5 0.6 84.2 2.8

   50～59歳 452 1.3 1.3 1.1 0.9 1.1 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 1.1 89.8 2.7

   60～69歳 560 2.1 0.9 1.1 1.1 1.6 1.6 0.7 0.5 1.1 0.2 0.4 85.9 5.7

   70歳以上 558 0.7 2.2 1.4 1.1 1.4 0.9 0.4 1.1 1.3 0.0 0.2 78.5 12.7

《問10　スポーツの実施》
　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 2.8 2.3 2.5 1.9 1.7 1.3 1.3 1.4 1.0 0.9 1.0 81.9 4.2
　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 0.8 0.8 0.4 0.5 0.5 0.4 0.3 0.0 0.6 0.2 0.0 90.3 5.9

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》
　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 5.4 3.9 2.9 2.7 1.7 2.0 2.0 2.9 2.2 2.0 1.5 74.8 3.4
　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 1.3 1.1 1.3 1.0 1.1 0.8 0.7 0.4 0.6 0.4 0.4 87.9 4.7

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

過去 1年間の公的温水プール利用の有無

≪ここからは公的温水プール施設についておうかがいします。≫ 

【問 16】 あなたは、過去 1年間に、市内にある以下の公的温水プール施設を利用したことがあり

ますか。利用した施設にいくつでも○をつけてください。 

※“いずれかの公的温水プールを利用した”（対象者全体－「利用していない」－「無回答」）

【対象者全体】過去 1 年間に市内にある公的温水プールを利用したかについて、“いずれかの公的温水プー

ルを利用した”が 9.7％、「利用していない」が 84.7％となっている。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】「利用していない」が 50 歳代（89.8％）で最も高く、次いで 29 歳以下（89.3％）、30 歳代（86.4％）

となっている。

対象者全体（N=2,602）

この 1 年間に“いずれかの公的温水プールを利用した”のは約 1 割
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公的温水プール配置場所の満足度

【問 17】 あなたは、札幌市全体の公的温水プール施設の配置場所に満足していますか。 

※“満足している”（「満足している」＋「どちらかといえば満足している」）

※“満足していない”（「どちらかといえば満足していない」＋「満足していない」）

【対象者全体】公的温水プールの配置場所について、「満足している」が 6.6％、「どちらかといえば満足し

ている」が 13.0％、合わせると 19.7％となっている。一方で、「どちらかといえば満足していない」が 8.5％、

「満足していない」が 8.1％、合わせると 16.7％となっている。なお、「わからない」は 60.3％となってい

る。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】“満足している”が 40 歳代（28.0％）で最も高く、次いで 30 歳代（23.3％）、29 歳以下（21.0％）

となっている。40 歳以上では年齢層が高くなるにつれて減少している。

満足している

6.6%

どちらかといえば

満足している

13.0%

どちらかといえば

満足していない

8.5%

満足していない

8.1%

わからない

60.3%

無回答

3.3%

公的温水プールの配置場所について、“満足している”人は 2 割

対象者全体（N=2,602）
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公的温水プール配置数の満足度

【問 18】 あなたは、札幌市全体の公的温水プール施設の配置数に満足していますか。 

※“満足している”（「満足している」＋「どちらかといえば満足している」）

※“満足していない”（「どちらかといえば満足していない」＋「満足していない」）

【対象者全体】公的温水プールの配置数について、「満足している」が 5.7％、「どちらかといえば満足して

いる」が 13.2％、合わせると 18.9％となっている。一方で、「どちらかといえば満足していない」が 8.2％、

「満足していない」が 8.5％、合わせると 16.8％となっている。なお、「わからない」が 61.3％となってい

る。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】“満足している”が 30 歳代（25.2％）と 40 歳代（25.2％）で最も高く、次いで 50 歳代（21.2％）、

29 歳以下（19.2％）となっている。40 歳以上では年齢層が高くなるにつれて減少している。

満足している

5.7%

どちらかといえば

満足している

13.2%

どちらかといえば

満足していない

8.2%

満足していない

8.5%

わからない

61.3%

無回答

3.0%

公的温水プールの配置数について、“満足している”人は約 2 割

対象者全体（N=2,602）
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対象者全体 2,602 30.9 30.2 29.1 23.7 22.5 16.2 10.1 7.5 6.6 5.3 5.1 2.9 1.7 0.8 0.7 0.5 2.8 20.4 9.2

《性別》

　 男性 994 26.3 31.8 25.9 17.9 26.2 20.2 11.6 7.2 4.8 6.9 5.4 3.1 1.1 0.7 1.4 0.6 2.1 23.6 7.6

　 女性 1,587 34.0 29.3 31.3 27.5 20.4 13.7 9.3 7.6 7.9 4.3 4.9 2.8 2.0 0.8 0.3 0.4 3.2 18.3 10.0

《年代別》

   29歳以下 214 40.7 27.6 41.6 30.4 10.7 21.5 6.5 5.6 4.2 4.7 1.9 0.9 1.4 0.9 1.9 0.9 6.1 16.8 7.5

   30～39歳 330 30.9 26.7 44.2 31.5 34.2 24.2 4.5 8.8 8.2 5.8 1.2 2.1 6.1 0.0 0.3 1.2 3.3 10.6 6.7

   40～49歳 468 29.7 32.5 34.4 24.8 36.3 20.9 6.8 6.2 6.6 7.3 2.4 2.1 1.7 1.7 1.5 0.6 4.7 15.4 6.4

   50～59歳 452 37.8 31.4 29.4 27.0 26.1 20.8 9.1 8.0 9.7 4.4 2.4 2.7 0.4 0.4 0.2 0.2 1.8 19.7 4.9

   60～69歳 560 30.5 34.6 25.4 23.8 17.9 12.9 13.8 8.2 7.9 5.0 6.8 3.8 1.3 1.1 0.2 0.4 1.1 22.5 8.6

   70歳以上 558 23.7 26.2 15.1 13.4 10.4 5.2 15.1 7.3 3.2 4.8 11.5 4.1 0.5 0.2 0.9 0.2 2.2 30.3 17.0

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 31.6 33.4 32.9 26.9 25.3 17.7 10.1 6.8 7.4 4.9 4.2 2.5 1.2 0.9 0.9 0.7 3.5 15.9 8.7

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 30.9 26.2 24.5 19.8 19.3 14.3 10.0 8.7 5.5 6.1 6.1 3.6 2.4 0.6 0.5 0.2 2.0 27.1 8.1

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 33.3 31.6 36.5 23.8 37.0 20.8 6.6 8.3 8.8 3.9 1.7 2.0 2.5 0.7 1.0 1.2 5.6 11.0 8.3

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 31.0 30.4 28.2 24.3 20.2 15.7 10.8 7.4 6.4 5.7 5.7 3.1 1.5 0.8 0.7 0.4 2.3 22.4 8.1

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

公的温水プールに求める機能

【問 19】 あなたが公的温水プール施設に求める機能は何ですか。次の中からあてはまるものに 3 つま

で○をつけてください。 

【対象者全体】公的温水プールに求める機能は、「地下鉄などの交通アクセスの利便性」が 30.9％と最も高

く、次いで「身近にあること」が 30.2％、「利用しやすい料金設定」が 29.1％となっている。

【性別】男性では「身近にあること」が 31.8％と最も高くなっており、女性では「地下鉄などの交通アクセ

スの利便性」が 34.0％と最も高くなっている。

【年代別】39 歳以下では「利用しやすい料金設定」が、40 歳代では「駐車場の広さ」が、50 歳代では「地

下鉄などの交通アクセスの利便性」が、60 歳以上では「身近にあること」が最も高くなっている。

対象者全体(N=2,602) 

約 3 割の人が、公的温水プールに「地下鉄などの交通アクセスの利便性」「身近にあること」「利用しや

すい料金設定」を求めている
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過去 1年間にウインタースポーツを行ったか

≪ここからはウインタースポーツについておうかがいします。≫ 

【問 20】 あなたは過去 1年間にウインタースポーツを行いましたか。 

【対象者全体】過去 1 年間にウインタースポーツを行ったかについて、「行った」が 15.7％、「行わなかっ

た」が 81.9％となっている。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】「行った」は 49 歳以下で 25％以上となっているが、50 歳以上では年齢層が高くなるにつれて減

少している。

行った

15.7%

行わなかった

81.9%

無回答

2.4%

約 8 割の人がこの 1 年間にウインタースポーツを「行わなかった」

対象者全体（N=2,602）
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対象者全体 2,602 19.8 8.7 7.1 3.2 2.7 2.5 1.0 1.0 9.3 55.0 5.4

《性別》

　 男性 994 18.8 10.9 9.3 5.1 3.8 3.3 1.7 1.5 11.7 51.5 3.8

　 女性 1,587 20.4 7.4 5.8 2.1 2.0 2.0 0.6 0.7 7.9 57.4 6.0

《年代別》

   29歳以下 214 26.6 16.8 6.5 4.2 4.2 4.2 2.3 0.9 13.6 43.9 0.5

   30～39歳 330 25.2 13.0 5.5 2.4 4.8 3.6 0.9 1.2 14.5 44.8 3.6

   40～49歳 468 25.2 13.5 7.5 2.6 3.6 3.4 1.1 0.6 11.3 48.7 0.9

   50～59歳 452 16.8 5.8 8.8 4.0 1.5 2.7 0.4 0.2 11.5 56.9 2.9

   60～69歳 560 19.5 7.3 9.6 4.8 2.1 1.8 0.7 0.9 7.1 58.6 4.3

   70歳以上 558 12.4 3.0 4.1 1.8 1.6 0.9 1.3 2.0 3.6 65.8 14.2

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 21.7 11.5 7.9 4.2 2.9 3.1 0.9 1.3 10.4 48.3 4.9

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 17.7 4.9 5.8 1.9 2.4 1.4 1.1 0.5 7.8 65.3 4.5

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 25.5 33.3 8.6 5.9 4.4 3.9 1.5 1.7 13.7 24.0 1.2

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 19.1 4.2 6.9 2.8 2.3 2.2 0.9 0.8 8.7 61.7 4.5

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

札幌市内のウインタースポーツ環境で不足していると思う施設

【問 21】 あなたは札幌市内のウインタースポーツ環境で、不足していると思う施設はありますか。 

あてはまるものにいくつでも○をつけてください。 

【対象者全体】ウインタースポーツ環境について不足していると思う施設は、「スケート場」が 19.8％、「ス

キー場」が 8.7％、「カーリング場」が 7.1％となっている。一方で、「不足している施設はない」は 9.3％と

なっている。

【性別】「スケート場」を除く全ての項目の割合において、男性が女性より高くなっている。

【年代別】「カーリング場」と「クロスカントリーコース」では 60 歳代が最も高くなっている。

対象者全体(N=2,602) 

ウインタースポーツの環境について、2 割の人が「スケート場」が不足していると回答
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対象者全体 2,602 22.6 19.2 11.3 11.2 10.1 4.4 1.2 11.0 1.2 7.8

《性別》

　 男性 994 25.3 17.2 10.7 9.8 12.5 4.9 1.6 10.0 1.8 6.3

　 女性 1,587 21.2 20.5 11.7 12.2 8.6 4.0 1.0 11.6 0.8 8.3

《年代別》

   29歳以下 214 28.5 18.7 15.0 12.6 6.1 5.1 1.4 6.1 2.3 4.2

   30～39歳 330 29.4 25.2 10.6 10.6 8.8 3.6 1.8 4.2 0.9 4.8

   40～49歳 468 22.6 24.1 11.3 9.2 12.6 4.5 1.3 7.5 1.9 4.9

   50～59歳 452 20.1 21.9 11.5 13.1 11.7 4.9 1.5 9.1 1.5 4.6

   60～69歳 560 24.1 17.0 10.9 14.1 11.3 4.3 0.7 10.0 0.4 7.3

   70歳以上 558 17.6 12.0 10.6 8.8 7.9 4.3 1.1 21.9 0.7 15.2

《問10　スポーツの実施》

　 1年以内にスポーツを行った人 1,510 24.9 21.2 11.8 12.6 10.7 4.3 1.3 5.4 0.8 7.0

　 1年以内にスポーツを行わなかった人 1,047 20.1 16.8 10.9 9.5 9.2 4.6 1.1 19.0 1.7 7.3

《問20　ｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂの実施》

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行った人 408 24.0 22.3 12.5 14.0 10.0 4.7 2.0 3.4 0.0 7.1

　 1年以内にｳｲﾝﾀｰｽﾎﾟｰﾂを行わなかった人 2,132 22.8 19.0 11.2 10.9 10.3 4.5 1.1 12.3 1.4 6.6

対象者全体と比較し10％以上高い

対象者全体と比較し10％以上低い

公共スポーツ施設の整備で優先すべきこと

≪ここからは公共スポーツ施設全体についておうかがいします。≫ 

【問 22】 あなたは、札幌市の公共スポーツ施設をどのようなことを優先して整備すべきと考え

ますか。あなたのお考えにもっとも近いものに 1つだけ○をつけてください。 

【対象者全体】公共スポーツを整備する際に優先すべきことについて、「利用率の高さ」が 22.6％と最も高

く、次いで「老朽化の進み具合」が 19.2％、「公共交通機関による利便性の高さ」が 11.3％、「近くでスポ

ーツができる公共施設の有無」が 11.2％となっている。

【性別】男女で大きな差は見られない。

【年代別】39 歳以下と 60 歳代では「利用率の高さ」が最も高く、40 歳代と 50 歳代では「老朽化の進み具

合」が最も高くなっている。

2 割強の人が、公共スポーツ施設の整備において「利用率の高さ」を最も優先すべきと考えている
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